



让福建成为人才创新创造的热土

周祖翼主持召开省委人才工作领导小组会议,统筹推进教育科技人才体制机制一体改革

A02

西街天台演唱会 火了

近日,在泉州古城西街钟楼附近的观景台上,街头乐队为市民、游客带来文化新体验;“五一”期间,表演还将升级

海都记者 柳小玲
通讯员 李莹 文/图

“后来,我总算学会了,如何去爱……”近日,在泉州古城西街钟楼附近的观景台上,由鲤城区组织的街头艺人表演乐队“飞乐队”带来的精彩演出,令数百名市民游客驻足沉醉。记者获悉,这是鲤城区文旅局在西街为游客准备的沉浸式文化新体验,除不同乐队表演外,还将策划不同节假日主题活动,为市民游客送上精彩表演。

持续刷屏 古城街头变Livehouse

这场持续两个多小时的音乐狂欢,让古城街头瞬间变身露天Livehouse,并很快在全网持续发酵。市民游客随手拍下的相关视频在各大平台持续刷屏,播放量节节攀升,部分亲临现场的网友留言说:“现场氛围真的特别特别好,一群人开着闪光灯在唱……”更有网友直呼:“地球人已经挡不住泉州文旅了!”轻松欢快的表演氛围,让不少网友直接在评论区隔空相约,“一起来泉州唱《后来》!”

记者了解到,这是鲤城区文旅局在西街为游客准备的沉浸式文化新体验。“目前已有六组街头艺人登上观景台表演,反响都很不错。”鲤城区文旅局相关负责人告诉记者,西街钟楼观景台视野开阔,加上西街入口处为交通封闭路段,市民游客能安全自在地与艺人互动。“我们将组织持证街头乐队、歌手,在之后每周的周三、周六晚上轮流登台,为市民游客送上精彩表演。”



“飞乐队”表演现场火爆,还在网上走红

除不同乐队表演外,还将策划不同主题活动

“那一刻我们真切地感受到,音乐将大家连接到了一起。”回想起当天演出最后,全场观众的动情合唱,“飞乐队”的主唱白小飞仍日难掩激动,他告诉记者,演出能呈现出如此火爆的效果,乐队成员们都感到十分开心。“当天晚上,台下的观众一共点了十几首歌,一首接着一首停不下来,大家听得开心,我们唱得也十分尽兴。”

作为鲤城区最早的一批街头艺人,白小飞从2020年持证表演至今,和乐队成员在古城演出了不下百场,经验十分丰富。白小飞介绍,乐队的曲风以流行乐为主,为了让大家参与进来,融入现场的氛围,在演唱时,他们都尽量选择一些大众耳熟能详的曲目。“平日里,我们乐队的五名成员都要忙各自的工作,到了周末和夜晚,才能聚在一起演出,不仅大家喜欢这样的氛围,我们自己也感到很享受。”

“目前我们的街头艺人演出将以‘盲盒’形式进行,后续每周固定时间,除了将组织不同的乐队在西街钟楼观景台表演,我们还将在各节假日策划不同主题的活动。”鲤城区文旅局相关负责人透露,之后,他们还计划进一步延伸街头艺人的表演点位。“五一期间,我们还将在状元街钟楼段入口处二楼露台开设‘妙音音乐盒’街头艺人表演小舞台,推出全新风格的街头艺人表演,敬请期待。”

街头艺人持续招募中 欢迎踊跃报名

“随着越来越多的年轻人加入,街头艺人队伍呈现出年轻化的趋势,表演风格也更为多元,让古城街头的夜晚愈发热闹了。”鲤城区文旅局相关负责人告诉记者,当前,街头艺人持续招募中,欢迎大家踊跃报名。

鲤城区街头艺人报名方式为发送演绎视频作品至指定邮箱 qzlcwhg@163.com,将视频文件命名为“展示项目+姓名+团队人数或个人”,视频内容需包含正镜头自我介绍以及演艺全过程,视频时长3~5分钟。需附上联系人和联系电话。入围者将安排在古城街头文化展示点进行街头表演。通过审核入围的街头艺人将颁发“鲤城区文化志愿者服务证”,并签订街头艺人表演协议。

八旬老人频咳嗽 竟是玩具车轮卡喉

A07

五代寻亲数十载 马来西亚侨胞安溪圆梦

A05

《黄雀》热播 看反扒里的法律门道

A08